
ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ ПАЦИЈЕНАТА 

 

У складу са Законом о заштити података о личности, Законом о здравственој документацији и 

евиденцијама у области здравства и другим важећим прописима, обавештавамо Вас да 

здравствена установа Специјална гинеколошка болница ''Ферона'', са седиштем у Новом Саду, 

Шарпланинска 19, у својству руковаоца подацима о личности, врши обраду Ваших података о 

личности и података о здрављу у обиму неопходном за пружање здравствене заштите и 

испуњавање законом прописаних обавеза. 

Обрада података врши се у сврху: пружања здравствених услуга, постављања дијагнозе, лечења и 

праћења здравственог стања пацијента; вођења медицинске документације и законом прописаних 

евиденција; заказивања прегледа и контакта са пацијентима; остваривања права из обавезног 

здравственог осигурања; испуњавања законских и регулаторних обавеза здравствене установе; 

заштите живота и здравља пацијента и других сврха у складу са законом. 

Правни основ обраде података је извршавање законских обавеза руковаоца; обављање делатности 

здравствене заштите; пружање здравствене и социјалне заштите; заштита животно важних 

интереса лица, а у појединим случајевима и пристанак пацијента, када је исти законом потребан. 

Подаци који се могу обрађивати обухватају нарочито: 

• идентификационе податке (име и презиме, ЈМБГ, датум рођења и сл.); 

• контакт податке; 

• податке о здравственом стању, дијагнозама, терапијама, анализама и медицинској 

документацији; 

• податке о здравственом осигурању; 

• друге податке неопходне за пружање здравствене услуге. 

Подаци о личности могу бити достављени надлежним државним органима, Републичком фонду за 

здравствено осигурање, другим здравственим установама, лабораторијама, осигуравајућим 

друштвима и другим лицима, искључиво у складу са законом и у обиму неопходном за остваривање 

сврхе обраде. 

Подаци се чувају у роковима прописаним законом који регулише здравствену документацију, 

архивску грађу и друге релевантне прописе. 

Пацијент има право на приступ својим подацима о личности, на исправку нетачних или непотпуних 

података, на ограничење обраде у законом прописаним случајевима, на подношење притужбе 

Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, друга права у складу 

са Законом о заштити података о личности. 

За сва питања у вези са обрадом података о личности, пацијент се може обратити: 

е-mail: jelena.jan@ferona.rs 

телефон: 069/3008742. 
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